

# JEGYZŐKÖNYV

Bucfalvai Község Önkormányzati Képviselő-testületének Tófeji Kirendeltsége	
2020 JAN 28.	Szám: 120/2020
Ugyintéző: <i>CSM</i>	

**Készült:** Tófej község Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. január 13-án** a tófeji Községi Házban(Tófej, Rákóczi u. 15) 15<sup>00</sup> órai kezdéssel megtartott rendkívüli ülésről

## Jelen vannak:

- Horváth Zoltán polgármester
- Lakatos Lajos György alpolgármester
- Olasz Jánosné képviselő
- Soós László József képviselő
- Tóth Gábor képviselő
- Csordásné Varga Piroska jegyzőkönyvvezető

## Tanácskozási joggal:

- Pappné Varga Angéla aljegyző

Tófej község lakossága részéről megjelent: 3 főpályázó, plusz 3 fő

Horváth Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyet a testület 5 igen szavazattal a meghívóval azonos tartalomban fogadott el.

## Napirendi pontok

- 1/ A falugondnoki pályázati kiírásra pályázatot benyújtó személyek bemutatkozása.
- 2/ A falugondnoki pályázati kiírásra érkezett pályázatok elbírálása.
- 3/ Lakossági vízdíjtámogatás megállapítása.

### 1/ A falugondnoki pályázati kiírásra pályázatot benyújtó személyek bemutatkozása

*Horváth Zoltán:* Mivel a megválasztott falugondnok nem fogadta el az állást, a vonatkozó jogszabályok szerint új pályázatot kellett kiírni.

3 pályázat érkezett. Kéri a pályázókat röviden mutatkozzanak be.

*Olasz Jánosné:* Szeretné ha pár mondatban a pályázók elmondanák mi motiválta őket a pályázat benyújtására.

*Soós Lászlóné:* Tizenhat éve szinte ebbe a munkakörbe dolgozik. A faluban gondozónő, mindenki ismeri, és úgy érzi elfogadják őt.

*Takács Balázs:* Szereti a változatos munkát. Családjá a faluhoz köti. Szülei betegesek, testvére, fia sajnos tartósan beteg. A helyi munkalehetőség a jövőben előnyt jelentene számára.

*Vizsy Ferenc:* Jelenleg a helyi Zalakerámiában dolgozott. Szereti is a munkáját és úgy gondolja őt is szeretik ott. A falu életébe szeretné hasznossá tenni magát.

*Horváth Zoltán* tájékoztatja a jelenlévőket, hogy nettó 200.000.- Ft fizetést tud ajánlani a testület a leendő falugondnoknak. Ennek tudatában kéri a pályázókat nyilatkozzanak, hogy fenntartják-e pályázatukat.

Mind három jelentkező fenntartja pályázatát.

*Pappné Varga Angéla* A titkos szavazás lebonyolítására felkéri a 3 tagú Ügyrendi Bizottságot.

A Bizottság lefolytatja a szavazást, majd tájékoztatja a jelenlévőket a eredményről.  
Soós Lászlóné 2 , Vizsy Ferenc 2 míg Takács Balázs 1 szavazatot kapott. A választás nem lett eredményes.

*Pappné Varga Angéla* tájékoztatja a testületet, hogy 5 perc szünet után megismétlik a szavazást.

*Mizik Józsefné* a lakosság részéről szót kér: Elmondja, hogy 1978-óta él Tófejen. Most a 80 év feletti megbízásából szól, mivel 1 nő pályázó is van mellette szeretne szólni. A falugondnoki szolgálatnak a Zalai Falvakért Egyesület a felügyelő szerve, ő fogja össze ennek a rendszerét.

A falugondnoki szolgálat egy nagyon szerteágazó feladat. Elmondható, hogy Soósné már a „maratont” lefutotta, a két másik pályázó még csak a start vonalon áll. Mindenki tudja, hogy mennyit tett eddig a faluért, az idősök szeretik kiállni érte. Van affinitása az emberekhez, és nem utolsó szempont, hogy mentálhigiénés feladatokat is el kell majd látni.

El kell gondolkodni, az idős gondozáson, a nappali gondozáson hiszen idős, beteg ember mindig lesz.

*Horváth Zoltán:* A falugondnoki szolgálat indulásakor valóban a szociális tevékenység volt a klasszikus. Nálunk már van erre szakosodott társulás, ők látják el a szociális tevékenységet.

*Pappné Varga Angéla* A szünet letelte után , a titkos szavazás lebonyolítására felkéri a 3 tagú Ügyrendi Bizottságot.

A Bizottság lefolytatja a szavazást, majd tájékoztatja a jelenlévőket a eredményről.  
Soós Lászlóné 2 , Vizsy Ferenc 3 míg Takács Balázs 0 szavazatot kapott.  
A titkos szavazás eredményesen zárult.

Képviselő-testület titkos szavazással minősített többséggel 3 igen 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **1/2020.(I.13.) számú önkormányzati HATÁROZAT**

Tófej Község Önkormányzat Képviselőtestülete

Vizsy Ferenc, Tófej, Ifjúság u. 5 szám alatti lakost nevezi ki falugondnoknak.

A megbízás 2020. február 01-el kezdődően határozatlan időtartamra szól.

Felkéri Pappné Varga Angéla aljegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő : Azonnal

Felelős: Horváth Zoltán polgármester

### **3/ Lakossági vízdíjtámogatás megállapítása**

*Horváth Zoltán* Az elmúlt években a szennyvizet 50,-Ft/m<sup>3</sup>-el az ivóvizet 50,-Ft/m<sup>3</sup>-el támogatta az Önkormányzat. Döntést kell hozni, hogy a támogatást megtartjuk, vagy változtatunk rajt. Javasolja a testületnek a támogatás megtartását, az elmúlt évi összeggel. Képviselő-testület egyetértett a javaslattal és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## 2/2020.(I.13.) számú önkormányzati HATÁROZAT

A Tófej községi Önkormányzat Képviselőtestülete  
a 2020 január 01-től, visszavonásig megtartja a lakossági támogatás  
mértékét. A szennyvizet 50,-Ft/m<sup>3</sup>-el az ivóvizet 50,-Ft/m<sup>3</sup>-el  
támogatja

Utasítják a aljegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Pappné Varga Angéla aljegyző

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Zoltán. polgármester

### 4./ Egyebek

*Horváth Zoltán:* Galuska Dávid Zalaapátiban élő kisfiú részére gyűjtést szerveztek, betegsége miatt. Egy a festőtáborban készült képet javasol licitre bocsátani. A befolyt összeget pedig a kisfiú családjának átutalják.

Kéri a testületet támogassák javaslatát.

*Soós László:* Javasolja, hogy minden képviselő társa a tiszteletdíjából ajánljon fel a kisgyerek gyógyítására.

*Olasz Jánosné:* 20.000.- Ft/fő összeget javasol

A testület egyetértett az elhangzott javaslatokkal.

*Horváth Zoltán* tájékoztatja a testületet, hogy hétfőjére egy éjszakára az E.On 3 dolgozójának térítésmentesen biztosítja az orvos lakást.

*Lakatos György* átadja a képviselőtestület tagjainak az évi program tervezetet. A disznóölés, február 15-re került betervezésre. Mivel a tavalyi évben Soós László vezényelte le az eseményt megkérdezi képviselő társát, hogy a szervezést vállalja-e.


*Soós László:* Úgy érzi eddig a rendezvényeket szívvvel lélekkel támogatta, családjával együtt aktívan részt vettek a szervezésben, bonyolításban is. Most úgy érzi bármilyen ötlete van semmi nem jó. Nincs egység a testületben sem. Ennek a rendezvénynek a szervezésében, irányításában nem kíván részt venni.


*Kiss Béla* a lakosság részéről: A kívülállóknak most úgy tűnik, hogy a testületi tagok nem beszélnek egymással. Itt szembesülnek a programokkal, stb.


A teremben személyeskedésbe átmenő vita alakul ki.

Miután érdemi beszélgetést nem tudtak folytatni, Horváth Zoltán polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 16 óra 15 perckor bezárta.

K. m. f

  
Horváth Zoltán  
Polgármester

  
Pappné Varga Angéla  
aljegyző

  
Császár László  
jegyző

